

**Retificação do nome dos seguintes candidatos:**

- Pólo RS - Porto Alegre, onde se lê: Grico Conceição da Cunha, leia-se: Érico Conceição da Cunha;

Pólo SC - Joinville, onde se lê: Nadrea Padilha Reis de Souza, leia-se: Andrea Padilha Reis;  
Pólo SC - Florianópolis, onde se lê: José Eduardo Bceker, leia-se: José Eduardo Becker;

Pólo MG - Teófilo Otoni, onde se lê: Marcelo Antonuo Auler Monteiro e Silva, leia-se: Marcelo Antonio Auler Monteiro e Silva;

Pólo RS - Santa Maria, onde se lê: Carolina da Fonroura Klafke, leia-se: Carolina da Fontoura Klafke;

Pólo CE - Aracati, onde se lê: Lindiana Carvalho de Souza, leia-se Lidiana Carvalho de Souza;

Pólo ES - Vitória, onde se lê: Roberto Santana, leia-se: Robert Santana;

Pólo RS - Novo Hamburgo, onde se lê: Gabriel Gregrorio de Azevedo, leia-se: Gabriel Gregório de Azevedo;

Pólo DF - Taguatinga, onde se lê: Cosme Fernando Ramalho Soltelino de Moura, leia-se: Cosme Fernando Ramalho Sotelino de Moura.